

ΕΡΓΑΤΟΥΠΑΛΛΗΛΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΠΕΙΡΑΙΑ

ΔΗΜΟΣΘΕΝΟΥΣ ΟΜΗΡΙΔΟΥ ΣΚΥΛΙΤΣΗ 19, Τ.Κ. 185 31 ΠΕΙΡΑΙΑΣ, ΤΗΛ.: 210.41.00.830,

FAX: 210 41.77.697, email. ergatikokentropirea@yahoo.com

Αρ. Πρωτ: 439 Πειραιάς, 17/03/2023

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Με αφορμή την καταγγελία της ΕΛΜΕ για την διοργάνωση Δημερίδας με θέμα: “*Η προσφορά των Ιδιωτικών Σχολείων στην Εκπαίδευση-Παρόν και Μέλλον*”, στην οποία προχωρά ο Διευθυντής Β/θμιας Εκπαίδευσης Πειραιά, **το Εργατοϋπαλληλικό Κέντρο Πειραιά στηρίζει την σημερινή κινητοποίηση της ΕΛΜΕ στις 14.30 στο Δημοτικό Θέατρο Πειραιά**, ενάντια σε αυτήν την πρωτοφανή και επικίνδυνη απόφαση.

Την στιγμή που όλη η χώρα βρίσκεται στο πόδι μετά το τραγικό δυστύχημα των Τεμπών, στο οποίο αναδείχθηκαν οι δολοφονικές ευθύνες του κράτους και όλων των κυβερνήσεων, την ίδια στιγμή πραγματοποιείται με την συμβολή του ΥΠΠΕΘ, αυτή η ημερίδα ενάντια επί της ουσίας στην δημόσια και δωρεάν εκπαίδευση για όλους.

Οι μεταφορές, η υγεία, το ρεύμα, το νερό γίνονται βορρά στην κερδοφορία των μονοπωλίων, των ιδιωτικών εταιριών, του ίδιου του κράτους. Κριτήριο κάθε φορά είναι τα κέρδη και όχι η κάλυψη των αναγκών της μεγάλης πλειοψηφία του λαού.

Το ίδιο προσπαθούν να κάνουν εδώ και χρόνια στην παιδεία. Υπεράριθμα τμήματα στα δημόσια σχολεία, κτήρια επικίνδυνα για την ασφάλεια των μαθητών, ελλείψεις καθηγητών, είναι μερικά μόνο από τα προβλήματα που αντιμετωπίζει η σχολική κοινότητα.

Εδώ και μέρες όλοι οι μαθητές της χώρας είναι στο δρόμο και διεκδικούν μαζί με τους εργαζόμενους ζωή με δικαιώματα, ζωή ανάλογη των δυνατοτήτων της γενιάς τους, ζωή σαν θαύμα και όχι από θαύμα, ζωή που δεν θα λογαριάζεται σαν κόστος. Ένα σχολείο που να μορφώνει και όχι να εξοντώνει, ένα σχολείο δημόσιο και δωρεάν για όλους.

Στεκόμαστε στο πλευρό των μαθητών και των καθηγητών τους.

Καλούμε τα σωματεία μέλη μας, τους εργαζόμενους, μαθητές, φοιτητές, συνταξιούχους του Πειραιά να δώσουμε το παρόν στην σημερινή κινητοποίηση της ΕΛΜΕ, **στις 14:30 έξω από το Δημοτικό Θέατρο Πειραιά**. Να καταδικάσουμε και στην πράξη την απαράδεκτη πρωτοβουλία του Διευθυντή της Β/θμιας Εκπαίδευσης Πειραιά και του ΥΠΠΕΘ.

Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ